
Інформація стосовно освітньо-тренувальної програми  

Interpipe Mechatronic Lab-2021 для студентів коледжів, технікумів та професійно-

технічних закладів освіти (ПТУ, центри професійної підготовки) 

 

Компанія ІНТЕРПАЙП разом з НТУ «Дніпровська політехніка» вже четвертий рік 
поспіль проводять освітньо-тренувальну програму з мехатроніки Interpipe Mechatronic Lab, 
метою якої є популяризація технічних спеціальностей (мехатроніки та робототехніки 
зокрема) серед молоді.  

Освітньо-тренувальна програма з мехатроніки розрахована на студентів 2-3 курсів 
коледжів, технікумів та професійно-технічних закладів освіти (ПТУ, центри професійної 
підготовки) м. Дніпра та Дніпропетровської області. 

Цього року, враховуючи карантинні обмеження, програма буде проходити в он-лайн 
форматі впродовж березня–травня. Графік занять буде надіслано окремо тим командам, 
які стануть учасниками проєкту. 

Навчання і тренування проходитимуть на обладнанні Festo (Німеччина), що 
розташоване в лабораторії на базі НТУ «Дніпровська політехніка».  

Максимальна кількість команд, що можуть брати участь в освітньо-тренувальній 
програмі Interpipe Mechatronic Lab на безкоштовній основі – 30.  

Від одного навчального закладу на навчання може бути зареєстрована лише 
одна команда! 

Кількість учасників в команді – три.  

Учасниками команди можуть бути студенти, які не брали участь в минулорічних 
сезонах програми! 

Цього року куратори команд зможуть пройти курси підвищення кваліфікації та 
отримати відповідний сертифікат.. 

Подати заявку на навчання необхідно до 15 лютого 2021 р. за посиланням 

https://cutt.ly/DkwUSik 

 

ВІДБІР НА НАВЧАННЯ БУДЕ ЗДІЙСНЮВАТИСЬ ЗА ПРИНЦИПОМ «ПЕРШІ 

ЗАРЕЄСТРОВАНІ КОМАНДИ».  

 

Контактна особа з програми Interpipe Mechatronic Lab та реєстрації команд із 

закладів профтехосвіти:  

− Сергій Худолій, к.т.н., професор кафедри електропривода  

НТУ «Дніпровська політехніка»,  

+380 66 707 06 99,  imlab.2019@gmail.com. 
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